

在職營特會信息(一)

家訊

286

編輯：香港教會總執事室
 出版地址：尖沙嘴天文台道五號
 電話：2369 5106
 傳真：2311 6897

我們需要復興

爲何我們需要復興？因爲神要得著一班火熱愛主，忠心跟從主，殷勤事奉主，生活榮耀主的人。主就快回來了，我們需要被喚醒，生命事奉都要有突破，且單純愛主、事奉主，有如聰明的童女預備迎接主回來。

黑夜已深 白晝將近

弟兄姊妹，我們正處於一個特別的時代，面對九七只有年半的時間，橫跨這個世紀還有五年的時間，現今地上所發生的各種災禍、疾病、罪惡以及聖經的預言不斷應驗，在在提醒我們，主就快來了，爲此，我們當趁早覺醒，一同起來愛他。

回顧歷史，每一次復興的前夕總是處在許多的艱難、軟弱、失敗中，也就是黎明前夕的黑夜，正如今天的情形。未來到底如何無人知道。目前香港市道不景，市民生活擔子越來越重，壓力越來越大，競爭越來越厲害，不安的因素越來越多。因此大部份基督徒的熱心也隨著外面的溫度上落，這是末世老底嘉

時代的不冷不熱，耶穌基督有關末世預言的應驗在這時代已見端倪。

生命復興 越過一切軟弱

就著已往的經歷，我們都有或多或少的問題，有的是內心的創傷，有的是在某件事上主未能聽禱告而變得灰心喪志；有的是看到教會中某件消極的事而冷淡；有的被其他肢體絆跌，從此與教會保持距離；有的因生活擔子太重，對主失去信心，對未來失去安全感，以爲只有靠自己才是實際；有的投身教會服事多年，雖然一向屬靈光景很穩定，但已感疲乏，早就想退出服事；有的與主的關係已經疏遠，但還勉強服事，硬著頭皮去講，結果害了被服事的人，他們在你身上感受不到需要神、愛神、親近神的榜樣，結果知識多了，只會講道，卻缺少火熱的心愛主。當然也有許多親愛的弟兄姊妹仍然火熱，忠心跟從主，殷勤服事主，且盼望主快回來。

弟兄姊妹，面對時代的危機，生活的挑戰，路途的坎坷、身上的創傷和疲憊，極易使人腿發酸手下垂。我們需要生命的復興，需要一同來到神面前，讓聖靈充滿而重新得力。噢！不是任何的作法、想法能幫助我們，惟有耶穌基督才能拯救我們。因爲他是救主，除他以外，別無拯救。所以我們若有信心，復興之火就要在我們裡面燃點，因爲主巴望我們復興起來愛他，他要牽著我們的手，天天帶我們走這條天路。爲此我們需要復興。

在聖經裡復興又有更新的意思。羅馬書十二章2節題到不要效法這個世界，只要心意更新而變化。本節裡的「更新」就是復興。也就是我們的心靈再一次被神更新，更新你與神之間的關係，更新你的祈禱生活，更新你與神親近的生活，更新你的奉獻，更新你對神的心志，更新你對主的追求。復興的源頭是從神來的，神切望每個時代不斷復興人，呼召人起來愛他，他向人顯現時，就是人得著復甦、更新、復興的開始。

復興的結果

復興的結果自然是神的愛和恩典從你身上顯出，你的生活就大大改變。

從神而來的復興其結果乃是眾聖徒火熱愛主，渴慕眞道，彼此相愛相顧，各盡其職事奉神，廣傳福音，且多有認罪、悔改，禱告，對主恢復信心，以及

生活滿有見證，神的愛和恩典不斷加多。所以當爲此而迫切祈求，迎接聖靈復興的來臨。

復興的應許

使徒行傳二章16-21節可說是聖靈復興的應許。應許就是神給他子民的祝福，就像神開了一張支票，好多關乎神祝福的應許給神的眾兒女。很多時我們只留意神的旨意是甚麼，卻很少知道神的應許是甚麼。怎樣才可以領受神的應許呢？就是憑信心。就如：「信而受浸的必然得救，」這句話是神的應許。「我實實在在告訴你們，信的人有永生，」這也是應許。你憑甚麼支取這些應許呢？唯一的一路，就是信心。這樣聖靈的祝福就要來，神的應許也就兌現了。

17節說：「在末後的日子，我要將我的靈，澆灌凡有血氣的。」這段經節是彼得在耶路撒冷對那些不信的聽眾解釋他們爲何被聖靈充滿。我們都知道復興的前夕是最黑暗、最艱難，危機最大的時候。當日的門徒就是面對相同的情形，他們都曾經失敗軟弱遠離主，又一同悔改憂傷痛悔在主前。然而，此時他們滿了信心，內心充滿對神話語的飢渴，甘心領受關於神國的話，對主的話充滿信心，就如他們曾問主說：「主阿，你復興以色列國就在這時嗎？」其實主不但要復興以色列國，叫多人悔改歸向主，他更要復興全地，讓福音傳遍天下，正如他所託付門徒的使命(太廿八19)。當日的使徒怎樣與主配合呢？他們同心合意的禱告，不看環境，不回顧已往的失敗，總之抓住主的應許，留在耶路撒冷。弟兄姊妹們，已往多次的失敗，前景的不明，環境的艱難，福音廣傳的攔阻，都令我們對迫切禱告，帶進聖靈的復興產生懷疑。今天我們不爲這些所困，應效法當

告，承受神的應許。請記住，神是無所不能的。

17節說神的靈要澆灌凡有血氣的。這裡不僅是說澆灌信徒，乃是包括凡有血氣的。神既然應許在末後的日子要將他的靈，澆灌凡有血氣的，那是不是也包括我們？你信不信聖靈要更新、復甦你？我不是專題講聖靈澆灌，而是說這裡有一個應許是神要將他的靈澆灌，神要復興全地，末後的日子神要行大事。我們需要配合，對主說：「主，這是你的應許，我不滿意我的光景，我需要復興，主，求你使我復甦，復興我。」聖靈就需要在你深處工作，直到完全得著你。

當聖靈復興來臨時不是像傳聞中那樣，有人突然趴在地上，或是昏在那裡，或是大笑大叫。聖靈的復興是內心的，是從深處帶出來的。當神的靈作工時，要你恢復與主之間的關係，火熱愛他。

請再看使徒行傳三章21節，彼得論到主的再來說：「天必留他，等到萬物復興的時候，」也就是說主回來之前全地需要得著復興。今天聖經裡的預言不斷應驗，還有一點要應驗的，就是末世的大復興，這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。耶穌基督降臨之前全地需要有個復興，這復興先從基督徒身上開始，然後福音廣傳，普及萬民。當福音傳遍天下，得救、得勝的數目都添滿，耶穌基督就回來。

歷史上復興的事例

今天種種跡象都是表明主回來的日子近了，有一件事是確實的，就是聖靈不斷地運行，它一直在作復興的工作。在歷史上有好多次復興：被擄歸回時是一次大復興，那時神的子民對神的道充滿了渴慕，且為著建造神的殿心靈火熱。然後到施洗約翰，又一次復興，猶太全地神的百姓大部份都悔改歸向神，為主的顯現鋪路。使徒時代又一次復興，那就是初期教會聖靈的大澆灌，主的名被

高舉，福音被廣傳，教會被建立，祝福大大傾倒，主得著榮耀。近代歷史也顯示每一時代在最艱難時，或者時代轉移時，聖靈就來一個大復興。回顧近代歷史，中國早期山東的大復興，那時正是日本人攻打中國之前，聖靈的火大焚燒，雖然遭遇大患難，福音的種子卻散到各地。每逢歷史轉捩點，就是聖靈復興的時候。這個祝福先由神的兒女和神的教會來接受。現在已有許多基督徒在尋求復興、祈求復興，但願我們都有同聲的回應：「主阿，復興我，在這個重要時刻，不要漏掉我。」

使徒行傳三章19-20節：「所以你們當悔改歸正，使你們的罪得以塗抹，這樣那安舒的日子，就必從主面前來到。」安舒的日子原文是更新的時候，也就是復興或恢復的時候。而悔改歸向神正是領受安舒之日——復興之時的途徑。基督徒在跟隨主的路上不斷需要被主復興，當你的罪一旦被塗抹，歸向神的時候，聖靈的祝福就來到，復興的時刻就來到，神的榮耀就顯出。

復興的途徑

第一是認罪悔改。啓示錄二、三章主對五個教會說，所以你要悔改。不但

得救年日較長的需要悔改，就是初得救的也需要悔改。神的教會，神的眾聖徒，所有要成為得勝者的都需要悔改。悔改就是回轉，完全歸向神。悔改認罪，除去所有的淤塞、所有的阻隔，讓聖靈在

你身上有自由的工作。我們再看使徒行傳十九章17-20節。這段聖經的背景說到這些事情未發生之前，保羅在那裡天天傳主的道有兩年之久。神蹟奇事很多，照例該大大復興，但卻沒有，直到有幾個人遊行各處趕鬼，結果被鬼附著，大家就懼怕了。凡住在以弗所的無論是猶太人或是希尼利人，都知道這事，也都懼怕，主耶穌的名從此就尊大了(17節)。

當我們認自己的罪，轉向神的時候，我們算計書價，便知道共合五萬塊錢。他們把書拿來，堆積在眾人面前焚燒；爲了對付罪，他們付出的代價很大，今天我們也同樣需要付代價，順服聖靈的光照，認罪悔改歸向主。

經上說：「耶和華的膀臂，並非縮短不能拯救；耳朵，並非發沉不能聽見；但你們的罪孽使你們與神隔絕，你們的罪惡使他掩面不聽你們。」(賽五十九1-2)又說，「遮掩自己罪過的，必不亨通；承認離棄罪過的，必蒙憐恤。」(箴十八13)保羅說，「總要趁著還有今日，天天彼此相勸，免得你們中間，有人被罪迷惑，心裡就剛硬了。」(來三13)

悔改轉向神

帶進復興

請再看尼希米記九章1-4節。這裡再次讓我們看見復興的途徑。那時眾人聚集禁食，披麻蒙灰，在神面前認罪。一日中有四分之一時間在神面前認罪，完全的倒空，然後就帶進復興。我們必須與聖靈配合，一同悔改認罪倒空。認罪時請留意以下幾方面：

1. 你與神的關係如何，你的禱告生活如何？

2. 是否失去事奉的心，對主不冷不熱？

3. 有否不信的惡心，有否埋怨神？

4. 有否吃不潔淨的食物、看色情刊物和影帶？心思、言語是否聖潔？

5. 有否收回對神的奉獻？

6. 是否失去生活上的見證，不像一個基督徒？

7. 是否和肢體過不去，彼此不和，相呴相咬？

當我們認自己的罪，轉向神的時候，

勝。由此可見，主的道大大興旺不僅僅是保羅講兩年的道，且有神蹟奇事隨著。那時大家存敬畏主的心，一同悔改認罪歸向神。「那已經信的，多有人來承認自己所行的事。平素行邪術的，也有許多人把書拿來，堆積在眾人面前焚燒；他們算計書價，便知道共合五萬塊錢。」(18-19節)當眾人都存心敬畏主時，聖靈就要光照他們，叫他們徹底認罪悔改。

爲了對付罪，他們付出的代價很大，今天我們也同樣需要付代價，順服聖靈的光照，認罪悔改歸向主。

其實在復興的經歷裡，悔改還是消極的；積極的是對神完全的信靠，對神的渴慕和迫切的需要。我們雖然認了罪，但在我們內心仍有好多重擔壓住，甚至壓得透不過氣來。需要在主面前完全交託，爲著未來，要信靠神，爲著今天要交託神，一件一件具體的交託，憑信將擔子卸給神。

「你們要將一切的憂慮卸給神，因爲他顧念你們。務要謹守、儆醒；因爲你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞喫的人；你們要用堅固的信心抵擋他，因爲知道你們在世上的眾弟兄，也是經歷這樣的苦難。那賜諸般恩典的神，曾在基督裡召你們，得享他永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。願權能歸給他，直到永永遠遠。阿們。」(彼前五7-11)今天吼叫的獅子——魔鬼——並沒有睡覺，牠仍是遍地遊行，企圖吞喫一切滿心憂慮、無信心靠神的人，牠要尋找吞吃遠離神的人。所以我們要將一切擔子交給神，相信他，憑他活著，使我們能面對明天。巴望你所領受的道，成爲你的見證，也成爲你在神面前的經歷。

弟兄姊妹，時日不多了，主就快回來，但願我們一同起來愛主，且不斷祈求主復興他的教會，求主興起弟兄姊妹同心禱告，關心他的國和他的義，憑信承受祝福和應許，與主同工，廣傳福音，建造教會，迎接主回來。

探訪露宿者

一九九五年十二月十四日及廿一日
事奉培訓班安排了兩次外展活動，隨同「基督教關懷無家者協會」幹事和義工探訪露宿者。以下是學員的劄記摘要。

(一)

14/12/95

七點半我們在佐敦浸信會集合，先由關懷無家者協會的一位幹事報告個別露宿者的近況，然後唱詩禱告出發。八時十五分到達佐敦道碼頭，那兒大部份已廢棄，有一批(約有10個)露宿者將它作為據點。碼頭旁邊正在填海，前面掘地鋪設大型抽水管，他們就在大興土木的環境下居住。據聞，碼頭亦即將拆卸重建，露宿者的咫尺空間亦將消失。另有一批為數不明的人住在鐵欄內，與數隻流浪狗為伍。因沒有街燈，污穢陰暗，環境惡劣，時有異味，間有老鼠出沒。

我和兩位義工就在地盤前面三個露宿者的床位前與露宿者交談。其中一位露宿者名叫阿黃及阿開，年紀分別為50歲及40歲，男性，在所帶備光管的照明下，我先和阿黃講述人的墮落犯罪、良心的責備與將來的審判，問他有否想到將來如何面對聖潔公義的神。接著另一位學員溫柔地向他傳講得救的途徑及與神和好的方法，最後帶他禱告認罪接受耶穌作救主，前後共用了90分鐘。末段我將注意力集中在阿開身上。使用福音卡向他講述福音，讓他考慮是否要相信接受耶穌作救主。他表示有興趣下次再聽。

九時三十分我們離開碼頭，往事先約定的渡船角垃圾站對面的一個露宿者

據點會合。稍作停留後便由各義工向幹事作簡單報告，禱告後散隊。那時已是十時了。

● 21/12/95

今天是聖誕節前夕，有一班人數約30位的城市大學基督徒團契成員同來探訪、報佳音、派禮物。時間和地點依舊。我們和兩位義工並七位城市大學學生探訪五位露宿者，他們是：阿黃、阿開、阿鄭、阿阮，另一位名字忘記了。阿黃和阿鄭正在用飯，我就和阿阮交談。他年約四十歲，無職業，吸了二十年白粉。多年前在大欖涌時認識了阿黃，數月前出獄戒了毒。但他認為要徹底戒除困難重重，他需要找一份工作，但有毒癮和案底的人沒有人肯僱用。他曾做過理髮匠，現在靠領公援金過活，身體還算健康。其他人由一判頭介紹在貨船上做清潔工，洗船倉、機房等散工，部份人工以白粉代支，阿阮不願再吸白粉，所以不隨夥去做。他覺得平日無聊、空虛、痛苦，他說若能找到工作，有收入，租房住，離開這兒才能逃出毒窟；若一直住在這裡，不知何時又會受不住引誘再次吸食毒品。他說就算再吸，也不是他所願意的，乃是環境逼成的。我聽後甚覺無奈，替他悲哀，惟有把他的注意力轉移到人生的最大痛苦「遠離神」的話題上，他一直點頭表示同意。由八時十五分談至九時，然後由一位義工帶領全體唱詩歌，露宿者也很歡喜，最後由一位弟兄為大家禱告祝福。

回家後我向神禱告，求他按著他的慈愛，保守阿阮，為他預備一份工作，教他脫離這個困局並接受神的救恩。

(二)

九時三十分回到渡船角垃圾站的據點。離開前，一位幹事說，這次訪問不僅是一次體驗或特別節目，而是希望有

透過「基督教關懷無家者協會」，我們與這群瑟縮於街頭的露宿者有兩次接觸。

星期四晚上七時半，我們首先與該

機構同工周姑娘及一群義工集合於佐敦浸信會。經他們初步的講解，我們略知露宿者的情形。他們的背景複雜，有些是被家庭遺棄，有些是要個人自由而遺棄家庭，也有些是精神病患者。他們大部份是癮君子，沒有固定的職業，靠做散工或拾荒餬口，這機構不但作探訪的工作，也為他們爭取社會福利，贈送寒衣、棉被等，當然最終的目的是希望他們藉福音戒毒，並歸信基督，重新投入社會。

大約八時十五分我們開始動身。這一帶的露宿者大多聚居於三處地方：已廢棄的佐敦道碼頭、附近的垃圾站旁，以及公廁旁。我被安排與另一位學員一組，往佐敦道碼頭去。

當我們抵達時，他們正開始吸毒。知道有人到訪，便紛紛從幽暗處出來，若無其事地與一群義工攀談。他們當中有鄭、黃以及一位姓郭的。小聚片刻，他們又忙於預備晚飯。他們三人圍著一張兒童用的桌子用飯，我們七人則繞著他們而坐。席間，他們三人行動各異。姓郭的開始進入半昏迷狀態，而另外兩位則進入興奮狀態。這大概是吸毒後的反應。此情此景只覺他們可憐，但卻無能為力，甚至連福音也不能即時傳給他們，惟有向主禱告。大約九時三十分，一行七人便起程往集合地點——垃圾站旁集合匯報。

第二次行程與第一次相同，但第二次談話內容則與首次迥異。這次我們不是與他們談天說地，首先我們由一位學員單刀直入硬闖姓黃的內心世界，以罪、神、審判打開福音的話匣子，繼而由我補充。感謝主，藉著我們的配搭，將人帶到救主面前。結果因著主的憐憫、安排，叫他的恩典格外顯多，不是照人的

意思，乃是照他的旨意。願榮耀歸給他，直到永永遠遠。阿們！

綜合這兩次的探訪，有正反兩方面的感受。

正面——此機構實在關注那些被社會遺棄的人。他們不分季節，時常幫助他們，福音也藉著他們被傳開了，實在是我們的好榜樣。

反面——義工們花費了很多人力、時間，而效果不甚顯著。這並非否定了他們的價值，他們若能好好地善用有限的資源，就不需要七個義工同時負責照顧三個露宿者，果效也必更佳。

義工們的目標也有些值得商榷的，因每次聽他們談話內容都是勸他們戒毒，卻沒有將福音傳給他們。此乃美中不足之處。

以上只是我個人的感受，並不能作準。

報告

新蒲崗區1月28日(主日)中午12時，信息聚會後有受浸聚會。

新春佈道會快訊

佈道會專訊第一期十五萬份已經印備，供聖徒廣為派發，求主使用每一張專訊、海報、邀請卡，讓福音的種子撒在人心裡。

個人佈道訓練

課程已於1月5日開始，第一課出席

約170人，講員簡述個人佈道之重要後，詳述如何向親友證明有神及講述完整的救恩，最後分組實習。參加者反應課程實用，對傳福音有幫助。

婚訊

鄧顯林弟兄與麥佩玉姊妹訂於1月23日在屯門婚姻註冊處註冊結婚。

郭忠泰弟兄與張惠儀姊妹訂於1月28日在天文台道聚會所註冊結婚。

一九九六年一月十四日

第四頁

家訊第286期

新蒲崗區主日信息摘要

完美的人生(徒廿六章)

使徒行傳廿六章記載保羅在亞基帕

王面前題到他一生的經歷——從大馬色看見榮耀的異象到帶著鎖鍊站在眾人面前作見證。

從這段見證中看見保羅一生的特點，對跟隨主的人有四方面的鼓勵：

- 1.保羅有異象，有方向，有把握。(19節)
- 2.盡忠作見證，在各種艱難中毫不動搖。(16-18節)
- 3.帶著鎖鍊卻有真正自由，神的道也不被捆綁。(29節)
- 4.把握所有機會，盡力把福音傳給別人。(28-29節)

甚麼是教會(太十六章)

「我還告訴你：我要把我的教會建造在這磐石上，陰間的權柄不能勝過他。」(太十六18-19)

這是主耶穌第一次題及「教會」，也題到「教會的建造」。

「教會」一詞的原文是指「呼召」。所有基督徒都是蒙神呼召的，從他們原有的境況中呼召出來。

馬太福音第四章中，主耶穌受浸後

被聖靈引到曠野受魔鬼試探，這是一場極大的爭戰，因全世界都臥在那惡者手中，主耶穌打敗魔鬼後便有權柄呼召人出來，而蒙主呼召出來的就是「教會」。

主說要將教會建造在磐石上，每一

位信徒都要直接建造在這磐石上，與主有直接親密的關係，這樣的教會才能勝過陰間的權柄。若門徒越多建造在磐石上，便越過越像主，成為「活著不再是

我，乃是基督在我裡面活著」的人。

教會的起點是離開罪惡而蒙召出來，最高點是進入跟隨主的路，最後是進入神的國，與基督一同作王，同享榮耀。

分區快訊

禱告感恩聚會摘錄

尖沙嘴區

雅各曾經教導散住十二個支派的弟

兄說：「……義人祈禱所發的力量，是大有功效的。」(雅五16)這句話確是可信的，因為在96年第一次禱告聚會中，尖沙嘴

區的聖徒一面回顧一年以來向主發出了哪些禱告，另一面也為著主的垂聽而獻上感謝和讚美。內容簡述如下：

* 紀姊妹於年初曾入院接受治療，至三月

中旬恢復健康，並且繼續參加聚會。

* 黎姊妹於年間曾多次入院，但每次主都

垂聽教會禱告，姊妹至今仍繼續聚會，

並且在主日擘餅聚會中常常讚美神。

* 一位初信的弟兄在剛接受主不久便發現

患上肝癌，但弟兄對主不灰心。在八

月份一次受浸聚會中，終於受浸歸入

主的名下，並在當日為主作見證。弟

兄至今仍繼續聚會。

* 一位初信姊妹的兒子曾入院動手術，醫

生認為無法根治，但姊妹並不灰心，

和她兒子常常禱告，一直倚靠神，教

會也為此事禱告。今天她兒子已完全

康復並開始上學，姊妹為此也常常感

謝神。

* 一位少年姊妹曾受細菌感染而住院兩日，

在留院期間教會為她禱告，使她充滿平

安，精神充沛，在安靜的環境中反而更

多追求主的話。阿利路亞！

林弟兄之岳母經過一段時間的治療，她

身上的痛楚已減輕，目前情況穩定。

一位年長弟兄於年終時中風入院，教會

迫切為弟兄祈禱，弟兄終於從昏迷中甦醒過來，情況有改善。

* 三位姊妹之兄長因惹上官非(他還未得救)，於是為他懇切禱告，求神拯救。

班。

一位姊妹之兄長因惹上官非(他還未得

救)，於是為他懇切禱告，現在他們都參加了慕道

會。

希望他們能認識真理，除去嗜賭的習慣，

主垂聽了禱告，現在他們都參加了慕道

會。

從96年開始，尖沙嘴主日將有少年福音班，對象為中一及中二的少年，負責服

事的兄姊共有四人，不但在屬靈上給他們

有帶領，在功課上亦給他們適當的指導。

在他不但得救了，而且信心堅固，也參加了慕道班。

* 為一位初得救姊妹的丈夫祈禱，四個月後她丈夫終於肯參加家聚會，並且開聲禱告接受主。

* 本區近來約有180位聖徒參加主日聚會。年終愛筵於十二月卅一日中午舉行，早上來聚會時各人帶來各式家鄉美味，福建、廣東、印尼、上海菜色琳瑯滿目，更寶貝的是充滿了神的愛，200人一同用膳，一同交通，真有弟兄和睦同居的味道。

* 在過去一年內，亦曾經邀請司琴、書報、膳食、國、英語翻譯及兒童服事的聖徒在聚會中交通分享，不但令其他弟兄姊妹對該項服事有更深的認識，而且能為著各項服事多有代禱。這些見證在在說出主的信實和大愛是永不改變的。願頌讚榮耀都歸給主，求主繼續祝福他的教會。

兒童服事

本區兒童聚會起初只有高、初兩班，約有兒童20人，服事的兄姊13人。後來兒童人數陸續增加，服事者感到只分為兩班，程度十分參差，教導上有困難，因此向主祈求增加服事人手。感謝主！他總是聽禱告的。

屯門區

十二月卅日晚，聖徒連同家人70多位，一同在神家中愛筵交通。

會前青少年先領唱新詩，歌頌主的奇愛大恩，一首「是你！愛我的主，是你！」叫大家回想到在沉淪、絕望、困苦中，是愛我們的主拯救了我們，帶我們進入平安和盼望中，為此眾人一同敬拜讚美。

愛筵後有聖徒述說四十年前在絕境中，主差人送來一百元救活了全家，見證神是信實的，是又真又活永不改變的。還有年長聖徒見證他目不識丁的母親，信主後因愛慕主的話，竟能每年讀經一遍，數十年未曾中斷，叫人大得激勵。又有少年弟兄起來見證經過小試煉，經歷主是真實的。會後且有兩位家人喜樂地禱告接受主。

年初週二晚禱告，聖徒把新的一年交託神手中，每天讀經、背經並裝備真理。求主保守我們在各種環境都與神同行。把握機會為主作見證、傳揚福音。同心投身教會中，與聖徒相調，彼此照顧，同被建造。

荃灣區

本區近來約有180位聖徒參加主日聚會。年終愛筵於十二月卅一日中午舉行，早上來聚會時各人帶來各式家鄉美味，福建、廣東、印尼、上海菜色琳瑯滿目，更寶貝的是充滿了神的愛，200人一同用膳，一同交通，真有弟兄和睦同居的味道。

盡量帶兒童來參加聚會。